



Анкета победителей конкурса
на присуждение премий лучшим
учителям за достижения в
педагогической деятельности в
Свердловской области в 2024 году

ФИО:

Харламова Елена Геннадьевна

Название населенного пункта:

г.Екатеринбург

Место работы:

ГАНОУ СО Губернаторский лицей

Должность и преподаваемый предмет: учитель русского языка и литературы

Образование: высшее

Повышение квалификации:

1. Организация и содержание педагогической деятельности образовательной организации в условиях реализации ФГОС ООО для детей с ОВЗ, 2021;
2. Организация образовательного процесса в соответствии с обновленным ФГОС ООО, 2022;
3. Формирование мотивации к обучению школьников, 2022.

ЭССЕ «Мое профессиональное кредо»

Учитель - это больше, чем профессия, учитель — это призвание. Чтобы поистине быть учителем недостаточно иметь высшее педагогическое образование, высшую квалификационную категорию. Важно быть грамотным, ответственным, творчески работающим, свободно ориентироваться в современных психолого-педагогических концепциях обучения, обладать высоким уровнем научно-методических знаний по предмету, знаниями нормативно-правовых, программно-методических, организационно-педагогических основ управления образовательным процессом.

Стараюсь, чтобы каждый урок был личностно-ориентирован, интересен, отличался четкой организацией учебного процесса, глубоким

научным содержанием, высоким методическим мастерством, практической направленностью. Для обеспечения устойчивых положительных результатов в учебно-воспитательном процессе применяю дифференцированный подход к учащимся, использую оптимальное сочетание методов, форм и средств обучения. Практикую нестандартные подходы в процессе изучения русского языка и литературы, позволяющие активизировать деятельность воспитанников, развивать их инициативу и создавать развивающую речевую среду.

Результаты различных мониторингов свидетельствуют о положительной динамике результатов обучения, о развитии познавательного интереса учащихся, о высокой интеллектуальной и творческой активности.

Я заинтересована в развитии личности каждого ученика, поощряю творческие способности учащихся, способствуя раскрытию потенциала детей, создаю ситуацию успеха, укрепляя в детях чувство собственного достоинства, что является одним из требований современной педагогики, ориентированной на сотрудничество между детьми и учителем.

Обучающиеся моих классов принимают активное участие в конкурсах и олимпиадах различного уровня и являются победителями и призерами. Для меня важно в любое дело вложить частичку своей души. Все мои начинания горячо поддерживают родители воспитанников. Вместе мы на экскурсиях, в туристических поездках, совместных мастер-классах, коллективных творческих делах. Открытость, коммуникабельность и доброжелательность помогают мне выстраивать правильные отношения в коллективе, с детьми и их родителями.

В заключении хочется сказать, что учитель — это вечное движение и рельсы, не дающие свернуть! Учитель — это центр притяжения, он — факел, освещающий всем путь.

Достижения:

2020 год – участник конкурсного отбора «Кадровый резерв 2020-2021» (успешно прошла 2 этапа)

2022 год – диплом I степени Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Инновации в обучении» (номинация «Методическая разработка»)

2023 год – провела методическое событие в рамках педагогического интенсива Августовского совещания педагогических и руководящих сотрудников системы образования города Екатеринбурга; участие в межрегиональном семинаре по патриотическому и духовно-нравственному воспитанию между педагогами г.Беслана и г.Екатеринбурга;

2024 год – участие в Международном научном форуме «Наука и инновации – современные концепции».

Но моё главное достижение — успехи моих детей!

Методическая работа:

Систематическое представление результатов работы на педагогических мероприятиях в разнообразных формах (выступление с докладом, мастер-класс, проведение онлайн занятий и т.д.) и на разных уровнях способствует профессиональному и личностному росту.

2023 год – представление опыта работы в рамках проведения торжественного мероприятия «Мы помним», посвященное 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов; 2023 год – мастер-класс, практикум «Детектив на уроке, или не скучно на этом свете, господа!» (интенсив для педагогических работников г.Екатеринбурга «От предметных компетенций – к самореализации в учебной деятельности»); открытый урок в рамках образовательного события «Единый методический день для педагогов ОО городского ресурсного центра «Меташкола» по теме: «Механизм формирования метапредметных результатов на уроке»;

2024 год – мастер-класс для педагогов в рамках единого методического дня городского ресурсного центра «Меташкола» по теме: «Формирование базовых логических УУД в основной школе».

Социальная деятельность:

Также являюсь классным руководителем. Под моим руководством на базе школы был создан Юнармейский отряд, который стал центром гражданско-патриотического воспитания в школе. Юнармейцы – победители и призеры региональных, городских, районных и школьных конкурсов и соревнований. Волонтерская деятельность также является неотъемлемой частью нашего взаимодействия.

Внеурочная деятельность:

Достижению высоких результатов обучения способствовали не только уроки, но и внеурочная деятельность. С целью вовлечения во внеурочную проектную деятельность был создан авторский интегрированные элективные курсы по русскому языку и литературе «Уроки русской словесности», а также «Говорим и пишем правильно».

Важной составляющей внеурочной деятельности является разновозрастной подход к формированию групп для подготовки образовательных событий. Так, обучающиеся 9-11 классов становятся руководителями ученических творческих групп для подготовки литературных гостиных и выполняют роль тьюторов. Старшеклассники

обретают опыт лидера, малыши учатся общаться в неформальной обстановке и отстаивать свою точку зрения.

Хобби:

В свободное от работы время пеку различные сладости, а также состою в обществе «Добряков Екатеринбурга», в рамках которого пеку торты для «солнечных» деток. Привлекаю к этому своих учеников и их родителей.